11Iro

HWmsa: [TuanHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.05.2019 12:43:00

dopmupoBaHusi 3aKimoueHnst Bpaua: 18.05.2019 13:54:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301649/answer/301657




3opaBcTByUTe! JleueHre Ha3Ha4eHO afekBaTHOe. I10 TOBOLY BOCCTaHOBIIEHUS MOYEUCITyCKAHUS -
o0CynuTe C ypoJioraM{ BOIIPOC O BO3MOXKHOY MajnuaTiBHON TYP npencraTenbHoi XKeme3sl (yITUTe,
YTO IIPU 3TOM HOCTUTAETCS BPpEMEHHHIH 3pdeKT, co BpeMeHeM oTepaluio Hafio 6ygeT moBTopsiTh). Ho
ynydllleHue KauyecTBa XKU3HU MOXKET ObITh JOCTUTHYTO- P OTCYTCTBUU IIPOTUBONIOKa3aHuM. Yoauu!



